
Vážení rodiče, 

obracíme se na Vás s informací o našem záměru systematicky zavést umělou inteligenci do výuky v 

naší škole. Tento záměr je součástí našeho dlouhodobého plánu rozvoje školy a je v souladu s 

aktuálními trendy ve vzdělávání. 

Umělá inteligence se stala nedílnou součástí našich životů. Používáme ji každý den, aniž bychom si 

to možná uvědomovali. Vedle celé řady pozitivních vlivů, které nám AI v každodenním životě nabízí, 

nacházíme možnosti vhodného využití i ve vzdělávání. 

Co konkrétně máme na mysli? V průběhu vzdělávacího procesu může AI pomoci např.  

 přizpůsobit výuku individuálním potřebám žáků, 

 s rozvojem čtení s porozuměním, kritického myšlení a schopností třídit informace, 

 poskytnout žákům podporu při řešení problémů a rozhodování, 

 poskytnout přístup k široké škále informací a zdrojů, které by jinak nebyly dostupné, 

 pomoci učitelům se sledováním individuálního pokroku našich žáků. 

Jednoznačnou prioritou je pro nás bezpečnost žáků. Při používání AI ve výuce budeme dodržovat 

následující zásady: 

 AI bude používána pouze k účelům, které jsou v souladu s výukovým plánem. 

 Žáci budou o používání AI informováni a budou mít možnost se vyjádřit. 

 Do aplikací využívajících AI se budou žáci hlásit výhradně školním e-mailovým účtem. 

 AI bude používaná způsobem, který respektuje soukromí žáků a dodržuje podmínky 

stanovené provozovatelem dané aplikace.   

Jak bude AI integrována do stávající výuky? Celý proces zavádění bude probíhat postupně. I pro 

nás učitele je to zcela nová věc, ve které se potřebujeme řádně zorientovat. V první fázi bude AI 

využívána k podpoře učitelů a žáků. V další fázi bude AI využívána k personalizaci výuky. 

Co od vás v tuto chvíli potřebujeme? Abychom vyhověli podmínkám pro užívání AI, potřebujeme 

souhlasné stanovisko zákonných zástupců. V našem školním informačním systému Edookit jsme pro 

tento účel vytvořili formulář Souhlas s užíváním umělé inteligence, který Vás prosíme potvrdit. 

Najdete ho v Edookitu v položkách označených nadpisem K vyřízení nebo v menu Souhlasy. 

Doufáme, že s našimi záměry souzníte. Co se stane, když škole souhlas s užíváním umělé 

inteligence neudělíte? V první řadě je nutné si uvědomit, že umělá inteligence tu už bude navždy. A 

bude se neustále zdokonalovat. Uvědomujeme si, že někteří rodiče mohou mít ze zavádění nových 

moderních technologických trendů obavy. Zaručujeme se, že veškeré aktivity budeme provádět po 

důkladné rozvaze a komunikaci uvnitř našeho týmu. Dítě, které nebude mít souhlas zákonného 

zástupce, nebudeme z vyučování nikterak vyčleňovat, ale je jasné, že z důvodu dodržení veškerých 

licenčních podmínek a ujednání se některých aktivit bude moci zúčastnit pouze okrajově bez získání 

vlastní praktické zkušenost. 

 

Děkujeme za Vaši spolupráci, vážíme si jí. 

Přejeme Vám příjemné podzimní dny. 

 

Za kolektiv zaměstnanců ZŠ Lesní 

Aleš Dlouhý 

 


